Mateko varianta C 1. plsemnd prdce

JMENO DATUM TERMIN BODY

Je déna funkce celkovych velicin y = x3 — 6x2 + 14x. Urcete funkce pramérnych a meznich veli¢in a
jejich prasecik. Nakreslete.

Uréete graficky i analyticky, ve kterjch bodech mé funkce f(x) = (x — 2)? + 1 jednotkovou elasticitu.
Spole¢nost PIR zaznamenala v letech 2011, 2012, 2013 postupné tyto zisky Z v miliénech korun:

Z (2011 =11, Z(2012) =11, Z (2013) =13.
Odhadnéte pomoci kvadratického polynomu a kalibrace, jaky byl pfiblizné¢ zisk firmy PIR v roce 2014.

Metodou nejmensich ¢tverct uréete funkci y = ax3 + bx?, ktera nejlépe aproximuje hodnoty:

X 2 1 1 2
y 12 2 0 4
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